

Обґрунтування
про схвалення проєкту рішення НКРЕКП, що має ознаки регуляторного акта, – постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 03 квітня 2020 року № 763»

Законом України «Про ринок електричної енергії» (далі – Закон) передбачено імплементацію актів законодавства Енергетичного Співтовариства у сфері енергетики, зокрема Регламенту (ЄС) 714/2009 про умови доступу до мережі транскордонного обміну електроенергією та скасування Регламенту (ЄС) 1228/2003 (далі – Регламент (ЄС) 714/2009).

Водночас пунктом 4 частини третьої статті 6 Закону передбачено, що до повноважень Регулятора на ринку електричної енергії належить затвердження, зокрема правил управління обмеженнями та порядку розподілу пропускної спроможності міждержавних перетинів.

На виконання вимог Закону Регулятор постановою від 03.04.2020 № 763 (далі – Постанова № 763) затвердив Правила управління обмеженнями та Порядок розподілу пропускної спроможності міждержавних перетинів (далі – Порядок), що, зокрема, ураховують положення Регламенту (ЄС) 714/2009.

При цьому, з метою адаптації програмного забезпечення до алгоритмів і процесів, що мають бути запроваджені за результатами затвердження Порядку, Постановою № 763 визначено, що окремі положення Порядку набирають чинність через 6 місяців з дня набрання чинності Постановою № 763 (тобто 08.10.2020). Протягом зазначеного періоду діють перехідні положення Порядку для забезпечення безперервності процесу розподілу пропускної спроможності міждержавних перетинів, що необхідно для гарантування можливості здійснення транскордонної торгівлі електричною енергією із енергоринками суміжних країн протягом всього періоду зміни нормативно-правового забезпечення.

Відповідно до статті 33 Закону оператор системи передачі, що виконує функції аукціонного офісу, проводить розподіл пропускної спроможності міждержавних перетинів у порядку, визначеному цим Законом та Порядком.

Згідно з розділом 2.9 Порядку аукціонний офіс організовує та проводить аукціони з розподілення пропускної спроможності міждержавних перетинів в електронному вигляді на аукціонній платформі, що є автоматизованою системою. Програмне забезпечення аукціонної платформи повинно відповідати вимогам нормативно-правових актів та нормативних документів системи технічного та програмного захисту інформації.

НЕК «Укренерго» листами від 29.07.2020 № 01/27087, від 02.08.2020 № 01/29500 та від 31.08.2020 № 01/31280 повідомив про неможливість виконання аукціонним офісом положень Постанови № 763 у термін, визначений цією постановою, у зв'язку із невиконанням вчасно заходів необхідних, впровадження змін до програмного забезпечення аукціонної платформи.

Так, НЕК «Укренерго» повідомив, що 24 липня 2020 року оголошено тендер на закупівлю послуг, пов'язаних з впровадженням змін до програмного забезпечення аукціонної платформи. Ураховуючи вимоги Закону України «Про

публічні закупівлі», визначення виконавця робіт очікується наприкінці вересня 2020 року. Згідно з висновком розробника діючої електронної аукціонної платформи ТОВ «ЮНІКОРН СІСТЕМС УА» час, необхідний на реалізацію змін до програмного забезпечення аукціонної платформи, становить 11 місяців.

У зв'язку з зазначеним, НЕК «Укренерго» запропонувало НКРЕКП унести зміни до Постанови № 763 у частині відтермінування набрання чинності окремими положеннями Порядку та припинення дії перехідних положень на 17 місяців з дня набрання чинності Постановою № 763. При цьому, слід відзначити, зазначені пропозиції не містять обґрунтування із визначенням плану-графіку заходів впровадження змін до програмного забезпечення аукціонної платформи.

НКРЕКП розглянула пропозиції НЕК «Укренерго» та опрацювала проект постанови «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 03 квітня 2020 року № 763» (далі – Проект постанови), відповідно до якого передбачається продовження на 11 місяці набрання чинності окремими положеннями Порядку та припинення дії перехідних положень, а саме через 17 місяців з дня набрання чинності Постановою № 763.

Проект постанови має ознаки регуляторного акта.

З огляду на зазначене, Департаментом енергоринку пропонується:

1. Схвалити проект постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 03 квітня 2020 року № 763», що має ознаки регуляторного акта.

2. Оприлюднити проект постанови НКРЕКП «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 03 квітня 2020 року № 763», що має ознаки регуляторного акта, разом із матеріалами, що обґрунтовують необхідність прийняття такого рішення, та аналізом його впливу на офіційному веб-сайті НКРЕКП (<http://nerc.gov.ua>) з метою одержання зауважень і пропозицій.

Заступник директора
Департаменту енергоринку

О.Гавва



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

Київ

№ _____

Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 03 квітня 2020 року № 763

Відповідно до законів України «Про ринок електричної енергії» та «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. У пунктах 4 та 5 постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 03 квітня 2020 року № 763 «Про затвердження Правил управління обмеженнями та Порядку розподілу пропускної спроможності міждержавних перетинів» цифру «6» замінити цифрами «17».

2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її оприлюднення на офіційному веб-сайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Голова НКРЕКП

В. Тарасюк